Vážení rodiče,
zápis do 1. ročníku základního vzdělávání pro školní rok 2024/2025 absolvují děti narozené v období od 1. 9. 2017 – 31. 8. 2018 a děti s odkladem docházky z loňského školního roku v doprovodu zákonného zástupce. Zákonný zástupce se může k zápisu dostavit bez dítěte s potřebnými dokumenty - rodný list dítěte, občanský průkaz zákonného zástupce a Doporučení školského poradenského zařízení.
Žádosti o přijetí, zápisní list nebo  žádosti o odklad naleznete na webových stránkách školy www.zs-specialni-litvinov.cz, kde si je můžete stáhnout a vytisknout, nebo si je vyzvednete v kanceláři školy v pondělí a středu od 8.00 – 12.00 hod.
                                                                                                    
Zákonný zástupce podává žádost o přijetí dítěte do základního vzdělávání a vyplněný zápisní list žáka. Formuláře je možné přinést s sebou vyplněné, případně vyplnit na místě (k dispozici na stránkách školy).

Odklad školní docházky
Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a budete-li žádat o odklad školní docházky, zákonný zástupce požádá písemně o odklad školní docházky v době zápisu k povinné školní docházce (formulář k dispozici na stránkách školy), dále je nutno dodat doporučení příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Tyto dokumenty je třeba odevzdat nejpozději do 30. 4. 2024.
Vlastní formulář žádosti o odklad povinné školní docházky je možno vyplnit přímo u zápisu.

Termín zápisu
Zápis se bude konat ve středu 3. 4. 2024 od 13:00 do 17:00 hodin, ve čtvrtek 4. 4. 2024 od 8:00 do 15:00 hodin.
Výsledky zápisu
Přijatí žáci budou zapsáni pod registračním číslem, které jim bude přiděleno při zápisu.
 
Kritéria pro přijetí
Kritéria pro přijetí:
1. Přijati budou žáci s Doporučením školského poradenského zařízení.
2. Přijaty budou děti, kterým bylo vydáno pro školní rok 2023/2024 rozhodnutí o odkladu povinné školní docházky.

​Průběh zápisu
Zákonný zástupce dítěte požádá o zápis dítěte k plnění povinné školní docházky, kdy vyplní náležité dokumenty.
Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, je zároveň nutné, aby doložila své oprávnění dítě zastupovat.
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